

Predsednik RS Borut Pahor obiskal Čebelarški center Slovenije

V petek, 20. aprila, je predsednik RS gospod Borut Pahor obiskal Čebelarški center Slovenije v podporo čebelarjem pri organizaciji dneva odprtih vrat čebelarških društev in zaključku natečaja poslikave panjskih končnic *Polepšajmo čebelam domovanje in spoznajmo čebelarje*. Predsednika Pahorja so v Čebelarskem centru Slovenije sprejeli predsednik g. Boštjan Noč z ožjim vodstvom, predstavnik občine Lukovica in ravnateljica OŠ Janko Kersnik. Sprejema so se udeležili tudi učenci OŠ Janko Kersnik, ki so sodelovali na natečaju poslikave panjskih končnic, izmed katerih je predsednik Pahor s pomočjo učencev izbral eno za pritrditve na čebelji panj. Po uvodnih pozdravih in dobrodošlici se je predsednik sprehodil po medovi-



Foto: Nataša Lilek

ti učni poti do čebelnjakov ČD Lukovica, Domžale in Grosuplje, ki so prav vsi odprli svoja vrata in predsednika lepo sprejeli. Panjsko končnico, ki jo je izbral predsednik Pahor, je izročil predsedniku domačega ČD Lukovica g. Mitji Nakrstu, ki jo je pritrdil na čebelji panj čebelnjaka ČD Lukovica. Tako je tudi predsednik RS posvojil čebeljo družino in podprl več kot 1300 učencev po vsej Sloveniji, ki so ob leto-

šnjem zaključku natečaja simbolično posvojili čebelje družine. Ob zaključku srečanja smo predsedniku Pahorju ponudili pokušino slovenskega medu in medenjakov. V spomin na obisk in izraženo podporo pa smo mu podarili maketo čebelnjaka Antona Janše. Zahvaljujemo se ČD Lukovica, Domžale in Grosuplje za pomoč pri organizaciji srečanja.

Nataša Lilek, svetovalka JSSČ

ČZS podarila slovenski čebelnjak zamejskemu čebelarškemu društvu v Trstu

8. maja je potekalo odprtje čebelnjaka, ki ga je ČZS podarila slovenskemu zamejskemu čebelarškemu društvu v Trstu. Sredstva za postavitev in naselitev čebelnjaka je ČZS pridobila z razpisa, ki ga je objavil Urad Vlade RS za Slovence v zamejstvu in po svetu. Slavnostnega odprtja čebelnjaka se je poleg predsednika ČZS g. Boštjana Noča s sodelavci udeležil tudi minister Urada za Slovence v zamejstvu in po svetu g. Gorazd Žmavc, skupaj z generalno sekretarko go. dr. Aleksandro Pivec in županom občine Lukovica g. Matejem Kotnikom. Pozdravne besede ob novi pridobitvi zamejskih čebelarjev pa so prispevali tudi predsednik vzhodno-

kraškega rajonskega sveta g. Marco DeLuisa, podpredsednik deželnega sveta Furlanije - Julijske krajine g. Igor Gabrovec, tajnik Kmečke zvezde g. Edi Bukovec, predsednik Sveta slovenskih organizacij g. Walter Bandelj in predsednik Društva slovenskih čebelarjev Trst g. Danijel Novak. Svoje pozdrave in zahvalo pa je posredovala tudi slovenska senatorka v italijanskem parlamentu ga. Tatjana Rojc. Prijeten kulturni program so popestrili glasbeniki tria Kraški cvet in učenci OŠ Nabrežine, ki so poslikali tudi panjske končnice, ki krasijo novi čebelnjak. Slovesnosti so se udeležili tudi predstavniki domačega in primorskih slo-



Foto: Nataša Lilek

venskih čebelarških društev s prapori. Predsednik Noč je v govoru poudaril, da je želja ČZS, da se v prihodnjih letih postavi slovenski čebelnjak še v preostalih slovenskih zamejskih skupnosti, da bi čebelnjak koristil svojemu namenu in bi se še naprej povezovali s svojo matično domovino preko čebel in čebelarstva in bi odlično sodelovali tudi v prihodnje.

Nataša Lilek, svetovalka JSSČ

Čebelarji - tudi letos lahko izkoristite brezplačne analize čebeljih pridelkov

Tudi letos bodo imeli čebelarji do zapolnitve prostih mest možnost oddaje vzorcev medu, propolisa, voska in cvetnega prahu v brezplačno analizo.

Pogoji oddaje vzorcev bodo v naslednjih dneh objavljeni tudi na spletni strani ČZS.

ČZS, JSSČ